MUPRO

_

ML-HataxHon kopnyc NO. 701
anA ML-neHTOYHbIX XOMYTOB, 6€3 NEHTbI 1 HATAXXHOrO KOMMAeKTa, ropayee LUMHKOBaHWe

[na saxuma LLlar nepgopauuu Homep apTukyna Konnuectso B EnuHuuya namepenua
[Mwm] ynaKoBke .3
M8 60-80 124969 100 LTyKa %
ML-HaTtamHoun kopnyc NO. 702
ana ML-neHTOUHbIX XOMYTOB, 6€3 NEHTHI 1 HATAXHOTO KOMMAEKTA, ropAYee LIMHKOBaHWE
[na 3axuma Lllar nepcopaLum Homep apTtukyna Konuuectso B Eaunuua nsmepeHma
[mm] ynakoBKe
M10 70/100 124975 100 LTyKa
ML-HaTtaxHon kopnyc NO. 704
anA ML-neHTOUHbIX XOMYTOB, 6€3 HATAXHOrO KOMMNEKTa 1 NeHTbI, ANA NPpUBapUBaHWA, He0bpaboTaHHbIN
[na saxuma Homep apTukyna Konunyectso B ynakoske EanHuua nsmepenua
M10 124993 100 LTYyKa . T
ML-JleHTOUYHbIA XOMYT
anA ML-neHTOYHOrO XOMyTa, B pa3martbiBarene
VicnonHeHne Marepuan lvpuHa  TonwwmHa  [OnuHa Homep  Konnuectso B EanHuua
[Mmm] [Mm] [m] apTukyna ynaKkoBKe “3MepeHun P
Ne. 706 V2A 29 0,6 25 118398 1 PYynoH
Ne. 707 OLMHKOBKA 118402

10/17

© MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTBO 14/11



MUPRO

1 HataXHOoM KOMNIEKT COCTOMUT U3:
1 Hats)kHoro 6onta M8 co wnuuem
1 Hats>kHoro 6onta M8 6es wnuua
2 wecTurpaHHbix raek M8

Pa3amep

HataxHoii komnnekT Ne. 708-1 M8 x 45 Mm ¢ npopesbto
HataxHoii komnnekT Ne. 708-2 M8 x 45 Mm 63 npopesau

1 HataxHoN KOMMNIEKTCOCTOMUT U3:

1 HarakHoro 6onta M10 co wnuuem
1 Hats>kHoro 6onta M10 6e3 wnuua
2 wecTturpanHbix raek M10

Pa3mep

HatsxHoii komnnekT Ne. 709-1  M10 x 45 MM ¢ npopesbto
HatsxHoii komnnekT Ne. 709-2  M10 x 45 mm 6e3 npopesu

14/12 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTtBo

Homep apTukyna
125034
121155

Homep apTukyna
125037
125040

HaTAaxHON KOMNneKT
ana ML-HarmxHoro kopnyca Ne. 701

N

2

Konnyectso B ynakoske  EauHuua namepenua

100 wTyKa

HaTa)XXHOW KOMNEKT
ana ML-HaraxHoro kopnyca Ne. 702

o

Konnuectso B ynakoBke  EOuHMLa namepeHusa

100 TyKa

————

L0k



